Respostas

1 - A mudança na atuação da empresa, em todas as suas áreas,  deve considerar as demandas da sociedade, dos clientes, custos e principalmente as perspectivas do comando da empresa.
2 – Falso
3 – Os indicadores ambientais e produtivos devem ser tratados conjuntamente pois possuem correlação direta na atuação da empresa
4 – Falso
5 – Falso
6 – (Essa questão não possui resposta totalmente errada e nem totalmente certa). Espera-se que o aluno vincule a necessidade de proteção do meio ambiente com a manutenção dos recursos naturais, imagem da empresa com o consumidores e com outras empresas, legislação legal e manutenção do futuro do planeta.


